

香港政府華員會機電督察分會 2014 研討會

香港政府華員會機電督察分會於10月8日在衛理道8號總辦事處禮堂舉辦了2014研討會，主要探討機電工程署未來的發展路向，與機、電、冷及車輛督察職系同事職業發展的關係；並且分享如何跟署方構築同坐一條船，共建伙伴合作關係，面對營運基金與規管服務的挑戰與機遇。

是次研討會非常高興得到署長陳帆先生及副署長／營運服務戴德謙先生的支持，出席參與討論及分享。還有，要感謝來自各部別會員，包括主管、中層及前線的督察同事抽空出席。研討會上各參加者熱烈發問，署長及副署長坦誠交換了意見，氣氛熾熱而融洽。至研討會尾段，華員會會長黃河先生及副會長蘇肖娟女士亦親臨打氣，讚揚署長及副署長對工運的支持，豎立了一個管職雙方伙伴合作的良好榜樣。

2014 年 研 討 會



署長陳帆(左四)和及副署長／營運服務戴德謙(左三)出席研討會作嘉賓，與分會一眾委員在興奮和無壓力下揭開序幕。右四為香港政府華員會機電督察分會主席譚志恒。



香港華員會會長黃河先生(左)讚揚署長陳帆對工運的支持。



區域經理／機場工程梁德民(左一)在研討會中分享感受。



分會一眾委員與署長互相在管理問題上分享及真情對話。



研討會後，香港華員會會長黃河先生(前排右四)、副會長蘇肖娟女士(前排左四)、署長陳帆(前排左五)、副署長／營運服務戴德謙(前排右三)、香港政府華員會機電督察分會主席譚志恒(前排右五)及一眾出席委員大合照。



香港華員會副會長蘇肖娟女士(左一)亦親臨打氣，讚揚署長陳帆及副署長戴德謙對管職雙方伙伴合作的良好榜樣。